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in cir cu- i- tu- men sae,- in cir cu- i- tu,-
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C
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T2

B

cir cu- i- tu,]- in cir cu- i- tu- men sae- tu ae.-

91

e ius.- - - -

men sae- tu ae,- in cir cu- i- tu- men sae- tu ae.-

cu i- tu,- [in cir cu- i- tu]- men sae- tu ae.-
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   

 

   
a b a b


‹


<> a b <>


‹


<>


<> <>

  

  

 
a b <> 


‹

 


‹

 


<> 

            

     

      ™      ™  

   ™            ™      

        ™       

         ™          ™  

          ™      

     

 ™    
    ™       

 ™       ™    ™   

    ™     ™        

    ™      ™     
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
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
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      

      
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‹




‹

    

   

 

      

   


‹




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
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       ™   

           ™    



   ™ 

        ™      

     ™ 

            

    ™        ™     

             
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ce sic be ne- di- ce- tur- ho mo]- qui

S

C

A

T1

T2

B

qui ti met- Do mi- num- - - - -

16

Be -

be ne- di- ce- tur- ho mo- qui ti met- Do mi- num-

ho mo>- qui ti met- - - - - Do mi- -

mo> qui ti met- Do mi- num- be -

ti met- Do mi- - - - num- -

 

      

 


‹

  


‹






 


     

 


‹




‹

 



           ™      

      ™        

   ™     

           

           

            



          ™      

    ™      ™       

    ™        

   ™           
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be ne- di- cat- ti bi- Do mi- nus,-

num be ne- di- cat- ti bi-

ne- di- cat- ti bi- Do mi- nus- ex Si on,- <be ne- di- cat-

be ne- di- cat- ti bi- Do mi- nus- ex

S

C

A

T1

T2

B

on, <be ne- di- cat-

26

om nes- - - - qui

[be ne- di- cat- ti bi- Do mi- nus]- ex Si on,-

Do mi- nus- ex Si on,- [ex Si -

ti bi- Do mi- nus- ex Si on,>-

Si on,- -

 

 

  


‹

 


‹





   

 

 


‹




‹




  

               ™ 

    

        ™      

          

     ™     ™        

        ™   ™      

        

    

    ™   ™      ™     

    ™           ™ 

       ™      

   
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be ne- di- cat- ti bi- Do mi- nus- ex Si -
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36
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vi de- as,- [et vi de- as]- bo -

 

 

 


‹




‹





 

 

 


‹




‹



 

  ™     ™         ™ 

    

        ™      ™     

          ™        

        ™      ™ 

      ™             

      ™      ™ 

     

    ™            

                

     ™          

 ™      ™   
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47

lant- - in

bus vi tae- - tu ae- et

e bus,- [om ni- bus- di bus]- - vi tae- tu -

tae- tu ae,- <om ni- bus- di e- bus- vi tae- tu -

om ni- bus- di e- bus- vi tae- tu ae-

 
  

 

 


‹




‹



  

 


 

  


‹




‹




 

    ™          

    

               

 ™        ™   ™     

           

 ™   ™   

   ™     ™              

    

  ™          

       ™          

   ™               

 ™         

14



°Û

¢Û

°Û

¢Û

S

C

A

T1

T2

B

et vi de- as,- et

52
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et vi de- - as- fi li- os- fi li- o- - -

as,> et vi de- - as- fi -

vi de- - as]- fi li- os- fi li- o- rum-

vi de- as,- fi li- os-

 

 

 

 

 

 













  
*

 

  


‹




‹



  

 

   

 


‹




‹




* Meter change added to realign tactus.



        

     

           
             ™    

           ™   

       

 ™      ™       ™ 

  


   ™           ™     

    ™        

 ™          ™          

 ™           ™  
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‹
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‹
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
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 
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 


‹

  


‹
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

    ™       ™      ™  

    

           ™  
      ™      

  ™        

          ™     

     ™              

    

   ™   ™      

   
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 
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
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  *
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‹
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
‹

 


* Original MS gives a C, evidently an error (cf. prima pars, m. 94, supranus).



           

    

  ™        

   

                

     

     

    

      ™     

     ™     

 ™                 

      
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